



39/03.03.2020

## Parlamentul României

### Senat

Comisia pentru muncă, familie  
și protecție socială

Nr.XXVII/ 19./25.02.2020

### RAPORT

*asupra propunerii legislative pentru modificarea și completarea Legii Cadru nr.153/2017  
privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice*

În conformitate cu prevederile art.70 din Regulamentul Senatului, cu modificările ulterioare, Comisia pentru muncă, familie și protecție socială, prin adresa nr. **L39/2020**, a fost sesizată de către Biroul permanent al Senatului, în vederea dezbaterii și elaborării raportului, asupra *propunerii legislative pentru modificarea și completarea Legii Cadru nr.153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice*, inițiatori Ibram Iusein - deputat UDTR (minorități); Niță Nicu - deputat PSD; Simion Lucian-Eduard - deputat PSD.

Propunerea legislativă are ca obiect de reglementare modificarea și completarea Legii-cadru nr.153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare - potrivit Expunerii de motive, intervențiile legislative vizează "modificarea salariilor de bază prevăzute pentru personalul care lucrează în cadrul Administrației Rezervației Biosferei Delta Dunării, astfel încât acestea să fie similare cu cele din Administrația Centrală".

Consiliul Legislativ transmite un **aviz favorabil**.

Consiliul Economic și Social a analizat propunerea legislativă și a avizat-o **negativ**.

Comisia pentru drepturile omului, egalitate de șanse, culte și minorități transmite avizul cu nr. **37-FAVORABIL**.

Comisia pentru ape, păduri, pescuit și fond cinegetic transmite avizul cu nr. **6-FAVORABIL**.

În cadrul dezbaterilor, plecând de la observațiile regăsite în avizul Consiliului Legislativ, s-au formulat amendamente care, supuse votului, au fost adoptate și se regăsesc în anexa ce face parte integrantă din prezentul raport.

Menționăm că amendamentele cuprinse în anexă sunt de competența decizională a Camerei Deputaților.

La dezbaterile propunerii legislative au participat, în conformitate cu prevederile art.63 din Regulamentul Senatului, cu modificările ulterioare, din partea Guvernului, reprezentanți ai Ministerului Muncii și Justiției Sociale și ai Ministerului Mediului Apelor și Pădurilor.

Având în vedere avizele favorabile precum și argumentele prezentate de către inițiatori, în expunerea de motive, cu privire la faptul că diferența dintre salariile de bază actuale ale personalului care își desfășoară activitatea în cadrul Administrației Rezervației Biosferei "Delta Dunării" și cele din administrația Centrală (Ministerul Mediului) este între 10% - 38%, lucru care este în dezacord cu responsabilitățile acestei instituții, în ședința din 25 februarie 2020, membrii Comisiei pentru muncă, familie și protecție socială au hotărât, cu unanimitate de voturi, să adopte **raport de admitere, cu amendamente admise**.

În consecință, Comisia pentru muncă, familie și protecție socială supune spre dezbateră și adoptare, Plenului Senatului, **raportul de admitere cu amendamente admise și propunerea legislativă.**

În raport cu obiectul de reglementare, propunerea legislativă face parte din categoria legilor **organice.**

Propunerea legislativă urmează a fi adoptată de Senat în calitate de primă Cameră sesizată.

*Președinte,*

*Senator Ion ROTARU*

*Secretar,*

*Senator Florian-Dorel BODOG*

**AMENDAMENTE ADMISE**

la

propunerea legislativă pentru modificarea și completarea Legii Cadru nr.153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice

Nr. crt.	Forma inițiatorului	Amendament	Observații
1	<p>4. <b>NOTA de la SUBCAPITOLUL 8: H. PROTECȚIA MEDIULUI; AGENȚII DE PROTECȚIE A MEDIULUI, ADMINISTRAȚIA REZERVAȚIEI BIOSFEREI "DELTA DUNĂRII", din cadrul Anexei nr.VIII, se elimină.</b></p>	<p>La Articolul unic, punctul 4. se modifică și va avea următorul cuprins: "4. La anexa nr. VIII, capitolul II, nota de la lit.a) a literei H, se abrogă"</p>	<p>Amendament formulat și admis cu unanimitate de voturi de membrii Comisiei pentru muncă, în acord cu observațiile regăsite în Avizul Consiliului Legislativ</p>